山东省暨菏泽市第十七届社科普及周开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 6月2日,山东省暨菏泽市第十七届社科普及周活动在鄄城县左营乡左南社区开幕。本届科普周以"决胜全面小康,决战脱贫攻坚"为主题,集中活动时间为6月,主题宣传普及将贯穿全年。

本届社科普及周活动由省委宣传部、省社科联和市委宣传部、市社科联主办,鄄城县委宣传部、鄄城县社科联承办,市广播电视台、菏泽日报社协办。省社科联党组书记、副主席刘致福出席活动并宣布开幕,市委副书记、鄄城

县委书记张伦致辞,市委常委、宣 传部部长陈强主持开幕式。

活动现场向社区群众代表赠送了社科图书,开展了科技、卫生、教育、民政等义务咨询服务,举办了"决胜全面小康,决战脱贫攻坚"主题图片展,与会领导考察

了左南社区村史馆、党史馆及左 南社区社科普及工作。

开幕式结束后,市社科联党组成员、秘书长荣海生作了主题为《春秋霸主第一盟》的人文历史讲座。这是今年社科普及周期间的一场重要活动。荣海生利用朴实

通俗的语言讲述历史故事,借助大量实物图片展现会盟圣地厚重的文化,赢得现场听众阵阵掌声。

山东省社会科学普及周活动 是省委宣传部、省社科联为提高 市民人文社科素质、提升城市文 明而打造的一个品牌项目。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 菏泽牡丹机场作为国家重点推进建设的11个机场项目之一,承载着全市人民的"飞机梦",其建设进展一直备受市民关注。计划年内通航的牡丹机场,目前建设情况如何? 6月2日,牡丹晚报全媒体记者到现场进行了探访。

上午10时许,牡丹晚报全媒体记者刚来到菏泽牡丹机场,就被热火朝天的施工场面吸引,航站楼、塔台已拔地而起。航站楼的主体框架已完成,目前正在进行外部装修,工人正在各自岗位上忙碌着。

按照计划,机场将于6月底竣工。为了确保完成预期目标,施工单位实施"倒排工期""挂图作战",加速推进建设步伐。据中国中铁北京工程局菏泽牡丹机场项目有关负责人刘昌明介绍,目前航站楼和塔台正在进行玻璃幕墙骨架的安装,外围玻璃和铝板的安装预计本月下旬安装完毕,其他各单体装修、安装也将在本月底完成。

据介绍,航站楼的一楼为

旅客集散区,旅客在此进行安检 和换登机牌等,二楼主要为候机 厅。航站楼将设4个登机走廊, 直接连通停机坪,停机坪可以同 时容纳9架飞机。

在家门口乘坐飞机,是干万菏泽人民的梦想。据菏泽牡丹机场建设投资有限公司党委委员、副总经理穆友果介绍,7月底,菏泽牡丹机场准备进行校飞,校飞、验收合格后进行试飞。"民航华东地区管理局将战场的运营以及整体情况进行飞行校验工作。"穆友果说。菏泽牡丹机场属于国内支线机场,适用机型为A319、A320、B737等,预计通航前两年旅客吞吐量90万人次,两年以后可达到150万人次。

菏泽牡丹机场规划国内航线10条,目前达成意向的已有7条,包括菏泽一广州、菏泽一深圳、菏泽一成都、菏泽—海口、菏泽-杭州、菏泽-上海、菏泽-福州(含经停航线)等航线。菏泽牡丹机场建成后将成为鲁豫两省交界地区重要的航空港。





菏泽高铁站西广场昨起试桩

根据试验结果确定设计方案后将启动大规模施工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 6月2日11时18分,菏泽(高铁)东站广场综合体及配套项目 EPC 工程总承包项目西广场试桩正式开钻,历经1.5个小时,第一根试桩顺利施打完成。

据悉,此次试桩施工将为中南建筑设计院提供重要的试验数据支持。下一步,根据该试验结果确定桩基设计方案后,菏泽(高铁)东站西广场将正式开启大规模工程桩施工。

菏泽(高铁)东站广场综合体及配套项目由菏泽市铁路中国投资发展有限公司投资,中国一冶集团有限公司承建。中国一冶项目经理王亮介绍说:"此桩属于西广场的设计试试地属于西广场的设计试地域是根据地质勘察报告及当桩竖向以计过地经验,选定桩型及单桩竖向以可与地位,避免桩型全面进场之后,可发现该桩型不适合本场地干发现该桩型不适合本场地干地发现该桩型不适合本场地干地发现该桩型造成拖延工期、质勘察报告提供的计算值。朗集时间费用"

